



2035年 安徽城乡将实现老年友好型社区全覆盖

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,记者从安徽省卫健委获悉,安徽省高度重视示范性老年友好型社区创建工作,多措并举高效序时推进,着力打通为老服务“神经末梢”,2025年将建成500个省级示范性老年友好型社区,2035年全省城乡将实现老年友好型社区全覆盖。

“高位式”谋划,确保创建工作有力有序开展。将创建工作纳入《安徽省贯彻落实〈国家积极应对人口老龄化中长期规划〉实施方案》,2月底启动国家及省本级两级联创,计划“十四五”期间每年创建100个省级示范性老年友好型社区,2035年实现老年友好型社区城乡全覆盖。要求各地加强组织领导,铜陵市等地以市老龄委名义下发创建通知,在高位部署的同时,注重调动发挥住

建、民政等部门作用。池州市出台实施方案,明确市级对成功创建省级、国家级示范性老年友好型社区的分别给予2万、5万元奖补,县区按照1:1标准配套进行奖补。利辛县卫生健康委出台文件对成功创建省级、国家级的分别给予2万、3万元奖补。

“靶向式”指导,确保创建工作规范高效推进。举办全省示范性老年友好型社区创建工作培训班,邀请专家围绕创建标准、评分细则、申报流程等进行解读、培训,各市卫生健康委(老龄办)示范性老年友好型社区创建工作负责同志和相关专家全部到会培训。各级卫生健康委(老龄办)在创建过程中,注重把握各争创社区工作进展,安排专人进行个性化指导,帮助社区协调解决创建工作

中遇到的问题和困难。

“下沉式”督导,确保创建落地不走偏不走样。省卫生健康委、省老龄办组织4个评估组,分赴16个地级市对44个国家级示范性老年友好型社区创建单位和部分省级创建单位进行实地评估,从居住环境、日常出行、社区服务、社会参与、氛围营造、科技助老、管理保障等多个方面评价评估基层社区在推进治理体系和治理能力现代化过程中落实国家积极应对人口老龄化战略情况。合肥、安庆等地开展全方位“融入式”检查指导,推动社区在创建中围绕为老服务宗旨,紧贴实际打出服务老年群体“实招”,切实提升老年群体的获得感、幸福感和安全感。



沪上知名专家 来到“家门口”义诊

党建引领助力长三角一体化发展
建立合作建设“健康安徽”

长三角卫生一体化发展的战略目标,引进上海优质医疗资源,推进“健康安徽”建设,安徽省第二人民医院与上海交通大学医学院附属仁济医院,在安徽省第二人民医院(北二环院区)举行“党建引领医院高质量发展”义诊活动,仁济医院派出包括泌尿外科、胸外科、心脏外科、妇产科、神经内科13名党员专家与省二院多学科专家共同义诊。

现场,专家仔细查看患者的相关检查报告单,并对他们进行初步筛查、诊断,提供切实可行的就医指导。一

位妈妈拿着孩子的化验单询问来自上海的叶惟靖医生,说了一下孩子的情况,叶医生在查看相关化验单后,建议妈妈不要太焦虑,“青春期甲状腺肥大,是很常见的,妈妈有些过分担心。”叶医生说,这位妈妈拿了不同医院的化验单,同时询问了好几位医生,这样的情绪容易影响到孩子。

据介绍,根据相关安排,此次合作将会根据病人的病情和相关医疗情况,充分尊重患者以及家属的选择权,两家医院建立会诊、转诊机制,未来病人可以在合肥、上海两地之间进行相关治疗。

看电影学党史

安徽校园院线红色主题电影展映暨《守岛人》高校巡映启动

星报讯(记者 吴笑文) 6月19日下午,看电影学党史-安徽校园院线红色主题电影展映暨《守岛人》高校巡映在安徽警官职业学院启动。

电影《守岛人》是由陈力执导,刘烨、宫哲主演,根据“人民楷模”王继才同志守岛卫国32年感人事迹改编。影片选取“人民楷模”王继才与妻子王仕花,在守岛生涯中的经典片段和闪光瞬间,传达了“守岛就是守国,守国就在守家”的爱国主义精神。

据介绍,为充分发挥校园院线贴近青年群体、青年需求的优势,安徽电影集团通过在全省高校开展红色主题电影展映活动,引导广大青年学生听党话、跟党走。省内相关高校主动依托校园影院开展高校师生党员教育工作,将观影与学生的爱国主义教育、思政教育以及学校的主题党日活动、党员学习结合起来,寓教于乐,让电影这门很传统的艺术形式,成为一种新型的教学载体。

自活动启动以来,安徽电影集团校园院线在相关高校掀起了“看电影 学党史”的观影热潮,共覆盖全省22所高校30万师生。此次推出《守岛人》高校巡映活动将助力党史学习教育更加走实走心、出新出彩。

星报讯(记者 祁琳/文 王恒/图)

6月19日,安徽省第二人民医院与上海交通大学医学院附属仁济医院,举行“党建引领医院高质量发展”义诊活动。活动一开始,便有不少市民慕名而来,“昨天就看到市场星报的预告消息,能零距离见到来自上海的专家,这是一件非常好的且便民的事情。”市民叶女士告诉记者。

据悉,为进一步落实国家关于长

如非必要,近期不要前往深圳、东莞

安徽疾控发布重要健康提示

星报讯(记者 马冰璐) 据6月19日晚深圳市召开疫情防控新闻发布会通报:6月18日,深圳新增2例确诊病例,经流行病学调查均与深圳机场有关联。新增2例病例携带的病毒与CA868国际航班输入的阳性病例和6月14日报告的确证病例姜某完全同源,均为传播力极强的Delta变异株(B.1.617.2)。为严格落实“外防输入、内防反弹”的防控策略,降低疫情在我省的传播风险,保障广大人民群众身体健康,6月20日,安徽省疾控中心向广大公众发出紧急健康提示。

主动向社区报备

凡2021年6月10日以来,自广东省深圳市、东莞市的来院返皖人员,尤其是经深圳机场航班途径来皖的,或近14天内到过深圳机场的,请第一时间向所在社区(村)报备,配合防疫部门做好健康监测、核酸检测等疫情防控措施。上述来院返皖人员居住在酒店旅馆的,

请主动通过酒店联系社区,配合执行防疫措施。

合理安排出行

鉴于广东省深圳市、东莞市当前的疫情形势,建议广大居民如非必要,近期不要前往两地。确需前往的,请务必提前向所在社区(村)和工作单位报备,并做好个人防护;返皖后,应主动向所在社区(村)和工作单位报备相关情况,配合当地疫情防控部门开展核酸检测和健康监测等防疫措施。

增强个人防护意识

每个人都是自己健康的第一责任人,防控疫情,人人有责。提醒广大群众要时刻保持良好的个人防护意识和卫生习惯,养成随身携带口罩、科学规范佩戴口罩的习惯,尤其是在乘坐公共交通工具或人员密集场所时做到佩戴口罩、勤洗手、常通风、保持1米以上安

全社交距离,不扎堆、不聚集、注意咳嗽礼仪,日常保持房间整洁。

关注自身和家人健康状况

自己和家人一旦出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状,请立即到就近发热门诊就诊,主动、如实告知个人旅居史、活动史和接触史,就医过程中请佩戴口罩,尽量避免乘坐公共交通工具。

及时接种新冠病毒疫苗

接种新冠病毒疫苗是预防新冠肺炎最经济、最有效、最方便的手段,更是每一位公民应尽的责任和义务。目前,我省正在开展第二剂次新冠病毒疫苗接种工作,请已经接种过第一剂次疫苗的公众积极按照要求完成第二剂次接种。7月初,将全面放开新冠病毒疫苗接种工作,请符合接种条件的公众积极有序前往定点接种门诊接种新冠病毒疫苗。

安徽“剑客” 斩获12张全运会决赛门票

星报讯(记者 江锐) 2021年全国击剑锦标赛暨第十四届全运会预选赛第二站近日在江苏省南京市溧水举行,安徽队在三个团体项目上杀进前八名,获得了全运会决赛资格。

该赛事也是国内最顶级的单项体育赛事,共有来自全国25个代表单位的335名运动员报名参加,国家击剑队运动员也以各省、区、市代表队队员身份悉数参赛。按照相关规则,本站比赛团体前八名将获得全运会决赛阶段资格,同时自动获得3个人的满额参赛席位。经过激烈角逐,由兰明豪、俞乐凡、许乔飞、江晨阳组成的安徽队获得男子重剑团体第三名,唐君瑶、丁雯青、马昱琨、林静、张雪获得女子重剑团体第七名,毛本年、曹博、李华、周志乐获得男子花剑团体第八名。